Feuille de route mardi 31 mars

Frangais (environ 10 minutes)

Commengons avec hotre petit rituel que tu connais bien « le jogging d'écriture » Il
Je le décale exceptionnellement au mardi, car jeudi nous ferons la dictée.

Dans ton texte, d'au moins trois phrases complexes, tu essayeras de proposer un fexte un peu rigolo,
comme nous l'avions déja fait, avec « Pourquoi le chameau a deux bosses ? » ou « Pourquoi le caméléon

change de couleur » ? Je compte sur ton imagination !
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Grammaire : (environ 30 minutes)

Aujourd'hui, je te propose de travailler encore sur les propositions dans la phrase, toujours avec le méme

objectif : t'aider a devenir un meilleur écrivain |

Tu vas avoir besoin de ton livre - pour faire :

le n°2 p 147

Recopie ces phrases et entoure
les mots de liaison ou la ponctuation qui
séparent les propositions indépendantes.
* Le vent souffle toujours mais je dois partir.
* Tu n’as pas le choix ; fais tes devoirs !
* Les deux amies bavardent souvent et agacent
leur professeur.
* Je connais par coeur le chemin de la gare,
je ne risque pas de me tromper.

et en Bonus

= Cette maison est agréable : elle est trés vaste.
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le n°5 p 147

& Réécris et transforme ces phrases
en les reliant avec des mots de liaison.
Ex.: Le chat se réveille. |l s"étire.

» Le chat se réveille et s'étire.
* Prends ton parapluie. Il pleut.
* Martin a désobéi. Il sera puni.
* Mélange les ceufs avec la farine. Ajoute le lait.
* Pierre est venu me rendre visite. |"étais absent.

C’est ’heure de faire une petite pause ...


https://www.youtube.com/watch?v=B99N5o6K-tw

Mathématiques :
(environ 30 minutes)

Je te propose un
petit défi
calculatrice,
comme hous
I'avions déja fait.
Tues prét ? Le
Voici :

{

Il est temps d'aller

manger un morceau !

Géographie: Se déplacer dans un espace rural en France

DEFI 3 sois le / la plus rapide | Effectue cette suite de calcul. Le premier
a avoir termine a gagne. Attention, il ne faut pas avoir commis la moindre

aerreur.

26 +487x3-7+4:4+05= |
12000 000 :6 000 x 2 -4000 = [
1+42+3+4+5+6+7+8+9+10 =
8 x 75 x 320 : 4000 +2 x 200 =

3245 +55+76 -8,4x 200 =

i ™y

DEFI 4 Résous les enigmes suivanies en utilisant ta calculatrice.

Trouve le plus grand
resultat possible en
appuyant uniquement sur
5 touches.

™

-

Trouve le plus petit
resultat possible en
appuyant uniquement sur
5 touches (hors 0)

Trouve le plus grand
resultat possible en
appuyant uniquement sur 1
et sur des opérations.

Trouve le nombre 101 en
appuyant uniquement sur
5 touches.

Depuis deux semaines, nous avons tenté d'observer
les modes de déplacement quand on habite dans une
grande ville, en France et ailleurs dans le monde.

Maintenant, si tu veux bien, regardons d'un peu plus
pres, comment on peut se déplacer quand on habite a

la campagne.

C'est fini pour aujourd'hui, !
Pour t'avancer et répondre au questionnaire de jeudi,
lis le chapitre 7 de « Meurtre mystérieux au jardin des plantes » .



